



Решением Попечительского совета Международного благотворительного фонда «Меценаты Столетия» ОАО «Новосибирскэнерго» стало лауреатом Золотой грамоты мецената за выдающийся вклад в дело возрождения высоких идеалов духовности и милосердия. Отмечены заслуги трудового коллектива компании в реализации экономических, экологических и благотворительных программ города и региона, в возрождении российского меценатства. Особой благодарности удостоена социальная деятельность ОАО «Новосибирскэнерго».



Деловой журнал «Эксперт» сформировал список компаний, входящих в рейтинг «Эксперт-400», который формируется агентством «Эксперт РА» по итогам дискуссии руководителей министерств промышленного блока, предпринимателей и представителей бизнес-элиты. ОАО «Новосибирскэнерго» заняло достойное место среди ведущих российских компаний, во многом определяющих вектор развития экономики.



В рамках VI релиза «Рейтингов профессиональной репутации российских менеджеров» Ассоциация менеджеров провела масштабную работу по выявлению наиболее профессиональных руководителей предприятий нашей страны, лидеров в своих отраслях и функциональных направлениях. Рейтинги были составлены по результатам опроса более 400 независимых экспертов. В номинации «Топ-1000» наиболее профессиональных менеджеров России Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт стал одним из сильнейших, заняв почетное место в группе A.

Эксперты по достоинству оценили личные достижения Корнея Гибера как руководителя ОАО «Новосибирскэнерго», его лидерские качества, умение максимально эффективно распределять внутренние ресурсы компании. Это подтверждают высокие рейтинговые баллы, присужденные за управленческую и финансово-эффективность предприятия. В деловых кругах признано, что Корней Гиберт - грамотный руководитель, эксперт,

# Доска



■ ОАО «НовосибирскогреплоЕнерго» получило международную премию «Европейский стандарт» за «эффективное осуществление мероприятий по модернизации и совершенствованию управления муниципальным теплотранспортным комплексом». Торжественная церемония награждения состоялась 30 марта в Страсбурге в Совете Европы и стала заключительным этапом экспертной программы «Европейский стандарт» Института европейской интеграции. В этой деловой программе приняли участие около 4500 предприятий по всей России, но в финал вышли 16 компаний, достигших, по мнению экспертов из Германии, Франции, Швейцарии и России, наиболее заметных результатов во внедрении международных стандартов производства и менеджмента. Вручали эту почетную награду сопредседатели Европейской общественной комиссии - Президент Эльзасского комитета советников по внешней торговле Франции Б. Эбер и директор Берлинского экспертного института В. Гертнер, которые отметили, что достижения энергетических предприятий иллюстрируют возрождающийся потенциал России в сфере обеспечения международной энергобезопасности.

обладающий высоким организаторским потенциалом.



26 мая состоялось вручение ежегодной премии «Золотая полоса» газеты «Комсомольская правда». В течение нескольких месяцев читатели «Комсомолки» выдвигали кандидатов по 11 номинациям, таким, как: за вклад в развитие

любимого города, за поддержку и развитие спорта, здравоохранения, гражданских инициатив, улучшение сервисного обслуживания населения и др. Затем шло активное голосование за понравившихся кандидатов, среди которых были представлены как предприятия Новосибирска, так и политики, бизнесмены, государственные служащие - все, кто внес наибольший вклад в раз-